

## HÍREK

## Nevelőanyákat köszöntenek

ÜNNEPI MŰSORRAL KÖSZÖNTI a Csongrád Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat nevelőszülőit a megyei önkormányzat. A Rendezvényházba (Közép fasor 1-3.) ma délután 5 órára a közel 200 nevelőszülő és a velük élő gyerekeket, az otthonok lakóit és a megyei önkormányzat hivatalában dolgozó édesanyákat hívták meg. A köszöntőt mond Kovács Kálmán alelnök.

## Megemlékezés

**A II. VILÁGHÁBORÚ BEFEJZÉSÉRE EMLÉKEZVÉ** koszorúzást tart a MEASZ és a Munkáspárt-2006 hódmezővásárhelyi szervezete szombat délelőtt 9 órakor a katolikus temetőben, a szovjet emlékműnél.

## Közlekedésbiztonsági nap

**TAVASZI KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI NAPOT SZERVEZ** szombat reggel 8 órától déli 12 óráig a vásárhelyi baleset-megelőzési bizottság, valamint a Virág Műhely. A Síp utcai telephelyen ingyenes gépjármű-átvizsgálásra, fékhatásmérésre, fényszóró-ellenőrzésre, -beállításra is lehetőség lesz. Az érdeklődők tájékozódhatnak a KRESZ módosításairól, és KRESZ-tesztet is kitölthetnek.

## Mondák az Emlékpontban

**A CSODASZARVAS NYOMÁBAN CÍMMEL** a vándormondáról tart előadást Halmágyi Miklós történész ma délután 4 órától a vásárhelyi Emlékpont kávézójában.

# A megyéből hatan a 100 leggazdagabb magyar listáján

**150 milliárd forint becsült vagyonával Demján Sándor a leggazdagabb magyar – derült ki a Napi Gazdaság tegnap megjelent különszámából. A 100 leggazdagabb magyar közül hatan Csongrád megyében élnek, vagy a megyéhez kötődnek. A századik leggazdagabb magyarnak 4,3 milliárdos a vagyona.**

## CSONGRÁD MEGYE SZABÓ C. SZILÁRD

Összesen 257 milliárd forinttal növelte tavaly a vagyonát a 100 leggazdagabb magyar a Napi Gazdaság különszámának adatai szerint. Az élmény változatlan: a listát idén is Demján Sándor vezeti, akinek 150 milliárd forintba becsülik a vagyonát. Második az OTP Bank elnök-vezérigazgatója, Csányi Sándor 120 milliárddal, a harmadik pedig a Fortex első embere, Várszegi Gábor 100 milliárddal.

A kiadvány szerint az 57 éves Csányi Sándor a kilencvenes évek óta épített agrár- és élelmiszer-ipari cégcsoportot a Bonafarmban fogta össze. Ehhez tartozik többek között a Pick és a Sole-Mizo is. A Csányi Alapítvány – amely több száz millió forinttal támogatja a hátrányos helyzetű jász, somogyi és baranyai gyermekek képzését – idén a tervek szerint Csongrád megyei gyerekeket is bevon a programba.

A lista legnagyobb meglepetése a 7. helyre berobbant Anka Márton, aki a szoftverüzletben tevékenykedik. Az 50 milliárdos becsült vagyonnal rendelkező 37 éves üzlet-

ber alapítója, többségi tulajdonosa és technológiai igazgatója a mintegy 90 milliárd forint értékű, bostoni központú LogMeln szoftvercégnak, amely két éve kutató- és fejlesztőközpontot nyitott Szegeden.

A kiadvány szerkesztői az 53. helyre sorolták 9,6 milliárd forintos becsült vagyonával Varga Mihályt. A KÉSZ Holding Zrt. 51 esztendő elnök-vezérigazgatója immár huszonhetedik éve személyesen irányítja cégcsoportját. Pedig az 1982-ben háromfős gmk-ként indult vállalkozás ma több mint 1500 főt foglalkoztat.

Közép-Kelet-Európa egyik legnagyobb építőipari vállalata végzi például a Ferihegyi repülőtér új termináljának munkálatait, és építi a kecskeméti Mercedes-gyár irodaházát, festőüzemét, valamint számos kiszolgálóépületet is.

Baranyi Sándor 54. a listán. A kiadványban az olvasható, hogy „becsült vagyona az általunk (Napi Gazdaság – a



szek.) megkérdezett szakértők szerint azzal, hogy a Szeviép Zrt. kizárólagos tulajdonosa lett, nemhogy

csökkent, hanem 15–20 százalékkal növekedett”, 9,5 milliárddal.

A kiadvány szerint a 9,3 milliárd forintra saccolt vagyonával az 57. helyre sorolt, a Szeviép Zrt.-ből cégeszerével kiszállt Pistru László nyárig eladja vagy átadja a legalább egymilliárd forintot érő Pick Szeged kézilabdacsapatot működtető és az egyesület reklámjogait értékesítő vállalkozásait is.

Magyar József 96. a százas listán 4,7 milliárd forintos becsült vagyonával. A szentesi központú Hungerit Baromfi-feldolgozó és Élelmiszer-ipari Zrt. – amelynek a

66 éves Magyar a többségi tulajdonosa – a gazdasági válság ellenére tavaly megerősítette

piaci pozícióit. 2009-ben az előző évihez képest a hazai és a külföldi piacokon mintegy 10 százalékkal több terméket értékesített. A Hungerit a korábbi évekhez viszonyítva több embernek nyújt(ott) biztos megélhetést. Jelenleg 1600–1700 embert foglalkoztat.

## Régió szerinti rangsor

A kiadvány régiók szerinti rangsorolta a leggazdagabbakat. E szerint a Dél-Alföldön Balogh Ferenc, a szegedi Tisza Hotel és a Tisza Sport Hotel tulajdonosa a leggazdagabb 3,5 milliárdos becsült vagyonával. Farkas Antalnak a kiadvány szerint Csongrád megyében és az ország más részén is jelentős értékű ingatlana van, övé az egykori szegedi Afít-telep. Vagyonát 3 milliárd forintra teszik. A Pharminvest Gyógyszerészeti Kft. többségi tulajdonosának, Tukarczy Lászlónak 2,5 milliárdosra becsülik a vagyonát. A cég Szegeden és Vásárhelyen is működtet patikát. Gellért Ákos szegedi üzletember, a Naturtex Kft. és a Gellért Szabadidőközpont tulajdonosának vagyona 2,5 milliárd a kiadvány szerint – ugyanannyi, mint Varga Gusztáv, a szegedi Szilánk cégcsoport tulajdonosáé. Pálmai Antal, a szegedi Medikémia Zrt. többségi tulajdonosának vagyonát 2 milliárdra teszik.

## Péchy Blanka-díj Kovács Józsefnének

## SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szép magyar beszéd verseny kezdeményezője volt Péchy Blanka színművésznő, aki a rádióban a mozgalommá vált Beszélni nehéz című műsort is elindította. 1962-ben rádiós előadásainak honoráriumát ajánlotta fel a Kazinczy-díj megalapítására. 94 éves korában, 1988-ban halt meg Budapesten; a Kazinczy-díj Alapítvány emlékére 1994-ben hozta létre a Péchy Blanka-díjat, amelyet minden évben két-három, a nyelvvelés terén kiemelkedő eredményeket elért, a szép magyar beszéd ügyét régóta szolgáló általános vagy középiskolai tanárnak ítélnek oda. Idén az egyik kitüntetett Kovács Józsefné, a szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium Kazinczy-díjas nyugalmazott magyartanára lett, akinek az elmúlt évtizedekben sok tanítványa elnyerte a Kazinczy-emlékérmét.

Kovács Józsefné Kazinczy-szakkört is vezetett a Radnóti-ban, egyik tanítványa néhány éve úgy nyilatkozott róla lapunkban: „Nagyszerű tanáregyéniség, segít bennünket abban, hogy kiteljesítsük magunkat, megtaláljuk az életcélpunktat, és megtanuljunk helyes szemlélettel közelíteni a problémákhoz.”

ÓRÁNKÉNT SORSOL NYERTEST A SZERENCSEJÁTÉK ZRT.

## Másodszor nyert autót a szegedi nyugdíjas

Az óránkénti akció miatt naponta akár nyolcszor is átsétált a szomszédos lottózóba a szegedi B. Sándor. Taktikája bevált: egy Skoda Yeti típusú személyautót nyert. Az akció folytatódik, ma a Szerencsejáték Zrt. egy VW Polót sorsol ki.

## SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

A szegedi B. Sándor méltán mondhatná magát Fortuna kegyeltjének: 2004-ben egy Toyotát, idén márciusban pedig egy Skoda Yetit nyert.

– Néhány percre lakunk a lottózótól, így minden órában megtettem ezt a kis sétát. Vettem egy szelvényt, és elballagtam haza – emlékezett vissza Sándor. Taktikája jónak bizonyult, hiszen így nagyobb eséllyel pályázott a nyereményre. A Szerencsejáték Zrt. havonta ismétlődő

**99 Volt már az ötös lottón négyesem, a skandin hatosom, ez a két autó, már csak a telitalálat hiányzik!**

B. Sándor

akciója alatt ugyanis naponta más játékon kell teljesíteni a megadott feltételeket. Az ötös lottónál például egy szelvényen négy mezőt kell vásárolni, ahogyan azt Sándor is tette. A feltételeket teljesítő játékosok a szelvé-



B. Sándor boldogan ült be új nyereményautójába, az impozáns Skoda Yetibe. FOTÓ: DM/DV

nyükkel automatikusan pályáznak az adott óra nyereményéért. Hétköznap reggel hat és este hat között minden órában kisorsolnak egy percre. Az ebben a percen beküldött, a szabályoknak megfelelő szelvények közül kerül ki az óra nyereménye.

Sándornak ez másodszorra sikerült: 2004-ben ugyanis már nyert egy Toyotát. – Örömmármorban úsztam, amikor átadták. Az ám az autót! Sportfelszereltséggel kap-

tam, azóta is ezzel járok – mondta boldogan Sándor, aki a második gépjárműtől is hasonlóképpen el van ragadtatva.

– Volt már az ötös lottón négyesem, a skandin hatosom, ez a két autó, már csak a telitalálat hiányzik! Próbálkozom tovább, hogy a fiannak ne kelljen majd annyit dolgoznia, mint nekem – mondta elszántan Sándor.

Ezen a héten újra meghirdette az akció a Szerencsejáték Zrt. Ma ismét egy autót sorsolnak ki. A szerencsés nyertes egy 1,4-es VW Polo boldog tulajdonosa lehet.

Kibővült választékkal, csak a Feketesas utcai Pingvin Patikában.

**MINDEN TERMÉKRE 33% kedvezmény**

**Pingvin patika**

A kicsit más gyógyszerárak

LA ROCHE-POSAY  
LABORATOIRE PHARMACEUTIQUE

BIODERMA  
LABORATOIRE DERMATOLOGIQUE

VICHY  
LABORATOIRES

EAU THERMALE  
Avene

DUCRAY  
LABORATORIOS DERMATOLOGICOS

AHAVA  
Essential Dead Sea Treatment

CLINIANS

Többféle napozó és kozmetikai termék kedvező áron.

**ÓRIÁSI KOZMETIKAI AKCIÓ!**

Az ajánlat 2010. május 8-tól a készlet erejéig érvényes.